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			Wir beraten und unterstützen Sie in den folgenden Bereichen.

Unsere Leistungen:
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			Über uns

ROTERMUND.INGENIEURE


		

	








	
		
			Als einer der führenden FM-Berater haben sich rotermund.ingenieure auf die Lebenszykluskostenberechnung von Immobilien, Planung des Gebäudemanagements und Gutachten im Facility Management spezialisiert. Das Team aus Ingenieueren, Architekten, Fachwirt im FM, Energieberatern und Betriebswirten betreut dabei Unternehmen aus allen Branchen.

weitere Informationen


		

	










	
		
			Facility Management

Termine und Seminare
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			Treffen Sie uns

Terminübersicht


		

	


	
		
			Die aktuellen Termine zu unseren Seminaren, Konferenzen und sonstigen Veranstaltungen finden Sie in unserer Terminübersicht. Diese finden bundesweit an mehreren Standorten statt.

Kalender
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			Auf Sie zugeschnitten

Inhouse Seminare


		

	


	
		
			Flexibel hinsichtlich Thema, Ort und Zeitpunkt, aber immer von Experten geschult.

Gemeinsam finden wir passgenaue Lösungen für Ihr Unternehmen.

Weitere Informationen
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			Immer aktuell

Unsere Webinare


		

	


	
		
			Regelmäßig bieten wir Webinare für unser Kundennetzwerk an. Hier informieren wir Sie kurz und bündig zu unterschiedlichen Themen des Facility Managements.

Weitere Informationen


		

	










	
		
			Vergleichen Sie Ihre Immobilien-Nutzungskosten mit Marktdaten von mehr als 112 Mio. m² BGF.

FM.BENCHMARKING BERICHT
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			Der fm.benchmarking Bericht 2024 stellt auf 328 Seiten die wesentlichen Führungs- und Analysekennzahlen der Nutzungs- und Betriebskosten von Gebäuden vor.

Definieren Sie individuelle Optimierungspotenziale. Oder nutzen Sie den fm.benchmarking Bericht 2024 zum Aufbau Ihres eigenen Kennzahlensystems oder als Basis für die Lebenszykluskostenberechnung.

	Nutzungs- und Lebenszykluskosten zu verschiedenen Gebäudetypen
	Praxisgerechte Kostenstrukturierung nach dem fm.benchmarking und normierte Gliederung nach DIN 18960 und der ÖNORM 1801-2
	Sonderthema: Kostenoptimierung im Facility Management



		

	


	
		
			Leseprobe anfordern

		

	










	
		
			Enthaltene Gebäudetypen

Bürogebäude, Industriegebäude, Laborgebäude, Unterrichtsgebäude, Kindertagesstätten, Sport- und Mehrzweckhallen, Krankenhäuser, Feuerwehrgebäude, Handelsimmobilien, Wohnimmobilien, Logistikimmobilien, Bäder, Verpflegungseinrichtungen, Gemeindezentren, Rechenzentren und Veranstaltungsgebäude.




		

	





	
		
			fm.benchmarking Bericht bestellen

Um den fm.benchmarking Bericht zu bestellen, laden Sie sich bitte das Bestellformular (pdf) herunter, füllen es aus und senden es an die angegebenen Adressdaten.

Der fm.benchmarking Bericht kostet EUR 500,00

Für Mitglieder unserer Kooperationspartner DGNB, gefma, RealFM, IG Lebenszyklus Bau, IFMA Austria, FMA, SVIT FM EUR 430,00

Inkl. 7% MwSt. und Versandkosten innerhalb Deutschlands


		

	


	
		
			Jetzt den fm.benchmarking Bericht digital bestellen

		

	


	
		
			Zum Bestellformular im PDF-Format

		

	










	
		
			Verpassen Sie keine Neuigkeiten im Facility Management!

Melden Sie sich kostenlos und unverbindlich für unseren Newsletter an –und erhalten Sie spannende Einblicke in Projekte, Trends und Veranstaltungen.

 

Zur Anmeldung
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                DSV Immobilien Service GmbH & Co. KG
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        rotermund ingenieure

		Prof. Uwe Rotermund

        Ingenieurgesellschaft mbH & Co KG

        In der Mönchenmühle

		Pfennigbreite 8

        D-37671 Höxter/Weser

        Tel.: +49 (5271) 697 9998

        info[at]rotermundingenieure.de
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